

潢川颁发第二届“潢河乡贤奖”

信阳消息(瓮启兵 黄士亮)文明乡风劲吹潢河两岸,扶危济困情暖光州大地。近日,第二届“潢河乡贤”奖颁奖仪式在潢川县委办公楼隆重举行。

经县文明办、团县委及潢川蒲公英联合评选,第二届“潢河乡贤”奖获得者分别是魏岗高楼村党支部书记宋保海、上油岗常营村老支部书记李尚金。宋保海,一位普通的“村官”,在担任魏岗乡高楼村党支部书记仅3年多的时间里,他带领高楼村从原来的老大难村发展为现在的省级“生态文明村”。同时,他也是一名潢川

蒲公英的会员,结对帮扶3名贫困学生。李尚金,原上油岗乡常营村党支部书记。虽然,已经退休,但24年来,他不知疲倦地为常营村默默工作,无私奉献,哪怕身患重病仍坚守村部。他是领导的好帮手,同志的贴心人,风风雨雨24载,他以实际行动践行着一名共产党员的誓言。

颁奖仪式现场热烈隆重,在大家的掌声中,连政先生代表连东辉亲自为宋保海、李尚金颁奖,并发表了热情洋溢的讲话。宋保海、李尚金两位乡贤奖获得者及蒲公英会员代表分别

为魏岗籍、上油岗籍的20名文明户、贫困户,每户颁发了500元资助金。

由潢川籍全国十大青年志愿者、著名环保人士叶榄倡议及上海潢上集团董事长、上海潢川商会会长、信阳市五四青年奖章获得者连政先生资助下成立的“潢河乡贤奖”,是为了进一步继承和弘扬乡贤文化,发挥“新乡贤”的示范引领作用,用他们的嘉言懿行垂范乡里,涵育文明乡风,让社会主义核心价值观在乡村深深扎根。潢河乡贤奖,每年度设2名获得者,每人奖金5000元。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



5月1日,光山县弦山街道办事处椿树岗村世旺生态农业专业合作社里游人正在桑葚园采摘桑葚,该合作社种植的60亩桑葚,同时也带动周边18户贫困农民种植桑葚,户均年增收24000元。

本报记者 张方志 摄



5月3日,光山县十里镇代楼村党支部书记裴其成在敬老院陪老人聊天。据悉,裴其成近年来带领村“两委”班子成员筹措800多万元资金,新建农民住房60套,建成了村合作医疗室、中心小学、中心敬老院、文化活动广场、图书室等,引导农民种植苗木花卉800余亩,全村农民人均年增收7300元。

谢万柏 摄



为普及用电知识,保障用电安全。日前,息县白土店乡供电所的工作人员到该乡中学举办“安全用电知识进校园”主题讲座。通过讲座,以小手拉大手的形式,在农村广泛普及用电知识。

周磊 摄